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ПРОТОКОЛ № 2 

Дисциплинарной комиссии 

Саморегулируемой организации 

Ассоциация проектировщиков Кузбасса 

г. Кемерово         «26» сентября 2019 г. 

 

Время проведения: 13.00-14.00 

Председатель Дисциплинарной комиссии: Шляхта А.М. – Директор ООО 

«Сибстройпроект». 

Секретарь: Квашнина Т.Н.- Директор СРО Ассоциации проектировщиков Кузбасса. 

 

Присутствовали: 

Всего 3 члена Дисциплинарной комиссии, на заседании присутствует 2 члена комиссии: 

1. Шляхта А.М. – Председатель Дисциплинарной комиссии, директор ООО 

«Сибстройпроект». 

2. Сахаров В.Н.- член Дисциплинарной комиссии, Директор ООО «Геотехника». 

Директор Ассоциации Квашнина Т.Н. – секретарь, с правом совещательного голоса. 

Повестка дня:  

1. О прекращении полномочий члена Дисциплинарной комиссии А.И. Ефремова; 

 

2. Рассмотрение вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия к 

организациям, членам Ассоциации, не прошедшим плановую ежегодную проверку в срок, 

установленный Контрольной комиссией в соответствии с графиком: ООО «ПКК 

«Архпроект» (ИНН 4207035617); ООО СК «Контакт плюс» (ИНН 4205230845);  

 

3. Рассмотрение вопроса о применении мер дисциплинарного воздействия к ООО АПФ 

«Кузбассжилстрой» (ИНН 4205181700), не устранивших выявленные нарушения в 

течение 30 календарных дней со дня вынесения меры дисциплинарного воздействия. 

«Предписание об обязательном устранении выявленных нарушений», на основании 

Протокола Дисциплинарной комиссии № 1 от 06.08.2019. 
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По первому вопросу 

СЛУШАЛИ: 

1.1. Директора Квашнину Т.Н. с информацией о прекращении полномочий члена 

Дисциплинарной комиссии А.И. Ефремова на основании п.3.11 Положения о 

Дисциплинарной комиссии СРО Ассоциация проектировщиков Кузбасса. 

РЕШИЛИ: 

1.1. Принять полученную информацию к сведению.  

1.2. Принятие решения Дисциплинарной комиссии в сокращенном составе осуществлять в 

соответствии п. 5.15 «Положения о Дисциплинарной комиссии».  

ПРИНЯТО: единогласно  

По второму вопросу 

СЛУШАЛИ: 

2.1. Директора Квашнину Т.Н. с информацией, предоставленной Контрольной комиссией 

и подтвержденной актами, об организациях, не прошедших плановую ежегодную 

проверку в срок, установленный Контрольной комиссией в соответствии с графиком: 

№ 

пп 

№ 

реестра 
Наименование организации  Акт Контрольной комиссии 

1 26 ООО «ПКК «Архпроект» Акт № 26-П/58 от 20.09.2019 

2 151 ООО СК «Контакт плюс» Акт № 151-П/62 от 20.09.2019 

 2.2. Членов Дисциплинарной комиссии по существу вопроса. 

РЕШИЛИ: 

2.1. Предоставленные факты подтверждают нарушение перечисленными организациями 

условий членства в Ассоциации в части не предоставления в установленный срок 

Контрольной комиссией срок запрошенной информации в процессе проведения плановых 

проверок. 

2.2. В соответствии с «Положением о мерах дисциплинарного воздействия СРО 

Ассоциация проектировщиков Кузбасса», утвержденным Общим собранием СРО 

Ассоциация проектировщиков Кузбасса от 02.03.2017 года, протокол №1, применить меру 

дисциплинарного воздействия: «Предписание об обязательном устранении 

выявленных нарушений» к организациям: 
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2.2.1 ООО «ПКК «Архпроект» (ИНН 4207035617);  

2.2.2 ООО СК «Контакт плюс» (ИНН 4205230845). 

2.3. Обязать устранить выявленные нарушения в течение 30-ти календарных дней со дня 

вынесения меры дисциплинарного воздействия. 

2.4. Указать на возможность применения к члену Ассоциации иных мер дисциплинарного 

воздействия в случае неисполнения/несвоевременном исполнении членом Ассоциации 

вынесенного Предписания об обязательном устранении выявленных нарушений, а также 

повторного нарушения им требований законодательства Российской Федерации о 

градостроительной деятельности, условий членства в Ассоциации, внутренних 

документов Ассоциации. 

2.5. Предписание об устранении выявленных нарушений членам Ассоциации вынести в 

письменной форме. 

ПРИНЯТО: единогласно  

По третьему вопросу 

СЛУШАЛИ: 

3.1. Директора Квашнину Т.Н. с информацией о не выполнении ООО АПФ 

«Кузбассжилстрой» (ИНН 4205181700) в установленный 30-ти дневный срок 

Предписания об обязательном устранении выявленных нарушений, на основании 

Протокола Дисциплинарной комиссии № 1 от 06.08.2019. 

 

3.2. Об обнаружении факта не соблюдения п. 2 ч. 6 ст. 55.5 Градостроительного кодекса 

РФ: требования к наличию у индивидуального предпринимателя или юридического лица 

специалистов по организации архитектурно-строительного проектирования, сведения о 

которых включены в Национальный реестр специалистов, предусмотренные статьей 55.5-

1 настоящего Кодекса. 

3.3. Членов Дисциплинарной комиссии по существу вопроса. 

РЕШИЛИ: 

3.1. Предоставленные факты подтверждают нарушение ООО АПФ «Кузбассжилстрой» 

(ИНН 4205181700) требований законодательства Российской Федерации о 

градостроительной деятельности и условий членства в Ассоциации в части не устранения 

выявленных нарушений в установленный срок. 

3.2. В соответствии с «Положением о мерах дисциплинарного воздействия СРО 

Ассоциация проектировщиков Кузбасса», утвержденным Общим собранием СРО 

Ассоциация проектировщиков Кузбасса от 02.03.2017 года, протокол №1, к ООО АПФ 

«Кузбассжилстрой» (ИНН 4205181700) применить меру дисциплинарного воздействия: 

https://login.consultant.ru/link/?rnd=8C44D8CF16EC031377A7875870651E8C&req=doc&base=RZR&n=330961&dst=1754&fld=134&date=26.09.2019
https://login.consultant.ru/link/?rnd=8C44D8CF16EC031377A7875870651E8C&req=doc&base=RZR&n=330961&dst=1754&fld=134&date=26.09.2019
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«Предупреждение» и «Предписание об обязательном устранении выявленных 

нарушений». 

3.3. Обязать устранить выявленные нарушения в течение 10-ти календарных дней со дня 

вынесения меры дисциплинарного воздействия. 

3.4. Указать на возможность применения к члену Ассоциации иных мер дисциплинарного 

воздействия в случае неисполнения/несвоевременном исполнении членом Ассоциации 

вынесенного Предупреждения и Предписания об обязательном устранении выявленных 

нарушений, а также повторного нарушения им требований законодательства Российской 

Федерации о градостроительной деятельности, условий членства в Ассоциации, 

внутренних документов Ассоциации. 

3.5. Предписание об устранении выявленных нарушений членам Ассоциации вынести в 

письменной форме. 

 

 

Председатель Дисциплинарной комиссии     Шляхта А.М.  

  

Секретарь – Директор        Квашнина Т.Н. 

  


